FOMEND || [d Pontforras

A projekt cime: |Dd‘lfymznnyfa 08816 hr=z. - P1 pentforras

Atlagolasi idék Eredé terheltségek

@ 16ras maximum () 24 6ras maximum () Eves maximum () 1 éras eredd () 24 éras eredd () Eves eredé
FIZIKAI KEMENY/KORTO MAGASSAG. h = | 10 | m

KILEPESI SEB_. v (m/s) vagy TERFOGATARAM. V (m3/h) =  |térfogataram. V (m3/h) = vl | 1650 | m3m

KILEPES| ATMERO. d (m) vagy KERESZTMETSZET. A (m2) = |keresztmetszet, A (m2) = v | 0.071 | m2

FOSTGAZ/VEGGAZ HOMERSEKLETE. ts = | 220 | = | 493.15 | K

KORNYEZETI LEVEGO HOMERSEKLETE. th = | 10 | € | 283.15 | K

STABILITASI INDEX. S = |S=6 nommalis. p=0.282 v | FELOLETI ERDESSEG. z0 = 0.80 - ritkas erdd alacsony (9 m) fakkal v| m

s

ATLAGOS SZELSEBESSEG. u =

A SZELSEBESSEGMERES MAGASSAGA (ALAP ESETBEN 10 m) = m

A VIZSGALANDO LEGSZENNYEZO ANYAG: |51én—munmid, co

i |

1ORAS (PM10 ESETEN 24 ORAS) HATARERTEK= pa/m3
SZENNYEZ( ANYAG KIBOCSATAS. E = a/h

Szamitdsi eredmények - 1 ords dllag maximuma
Az eredmények ferkeépi megjelenitése
Foldrajzi szélesség (decimalis, pl. 47.197) = \:|
Foldragrs hossrieig (decimat. pl. 20.12%) - |

_ Cocye SN

Maximum pgfm3
"A" feltétel poim3
"B" feltétel ug/m3
“C” feltétel pgim3
Atlag a vizsgalt teraleten poim3

PONTFORRAS 2022.05.11.

Maximum helye
Hatastavolsag - "A"
Hatastavolsag - "B

Hatastavolsag - "C”

ALAP L EVEGOTERHELTSEG= |I| pg/m3

ma/s A VIZSGALANDO TAVOLSAG (0<X<=32767). X = m

A VEGGAZZAL JFUSTGAZZAL TAVOZO HOTELJESITMENY. Qh = kW
EFFEKTIV KIBOCSATASI MAGASSAG. H =

19.5 m

e .
L — =
e -
= -



C (ng/m3)
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Ostffyasszonyfa 08816 hrsz. - P1 pontforras
== 1 ORAS ATLAG ==

S5zén-monoxid, CO; S= 6 normalis, p=0.282; z0= 0.80 m - ritkas erdd alacsony (9 m) fakkal; u(10 m) = 3,14 m/s
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= Szén-monoxid, CO konc. _ _ Maximum: 14,4 pg/im3 -83 _ _ C -feltétel: 11,5 pg/m3
m -132m

— Atlag: 7,93 pg/m3




FOMEND || [ Pontforras Diagram ]

A projekt cime: |Dd‘lfymznnyfa 08816 hr=z. - P1 pentforras

Atlagolasi idék Eredé terheltségek

@ 16ras maximum () 24 6ras maximum () Eves maximum () 1 éras eredd () 24 éras eredd () Eves eredé
FIZIKAI KEMENY/KORTO MAGASSAG. h = | 10 | m

KILEPESI SEB_. v (m/s) vagy TERFOGATARAM. V (m3/h) =  |térfogataram. V (m3/h) = vl | 1650 | m3m

KILEPES| ATMERO. d (m) vagy KERESZTMETSZET. A (m2) = |keresztmetszet, A (m2) = v | 0.071 | m2

FOSTGAZ/VEGGAZ HOMERSEKLETE. ts = | 220 | = | 493.15 | K

KORNYEZETI LEVEGO HOMERSEKLETE. th = | 10 | € | 283.15 | K

STABILITASI INDEX. S = |S=6 nommalis. p=0.282 v | FELOLETI ERDESSEG. z0 = 0.80 - ritkas erdd alacsony (9 m) fakkal v| m

ATLAGOS SZELSEBESSEG. u =

2w

A SZELSEBESSEGMERES MAGASSAGA (ALAP ESETBEN 10 m) = m

A VIZSGALANDO LEGSZENNYEZO ANYAG: |l'itmger|—onduk NOx mint NO2

i |

1ORAS (PM10 ESETEN 24 ORAS) HATARERTEK= pa/m3
SZENNYEZ( ANYAG KIBOCSATAS. E = a/h

Szamitdsi eredmények - 1 ords dllag maximuma
Az eredmények ferkeépi megjelenitése
Foldrajzi szélesség (decimalis, pl. 47.197) = \:|
Foldragrs hossrieig (decimat. pl. 20.12%) - |

_ Cocye SN

0.0542

Maximum pgfm3
"Afetétel | 20 | pgim3
"B" feltétel ug/m3
"C" feltétel pa/m3
Atlag a vizsgalt teraleten poim3

PONTFORRAS 2022.05.11.

Maximum helye
Hatastavolsag - "A"
Hatastavolsag - "B

Hatastavolsag - "C”

ALAP L EVEGOTERHELTSEG= |:| pg/m3

ma/s A VIZSGALANDO TAVOLSAG (0<X<=32767). X = m

A VEGGAZZAL JFUSTGAZZAL TAVOZO HOTELJESITMENY. Qh = kW
EFFEKTIV KIBOCSATASI MAGASSAG. H =

19.5 m

e .
L — =
e -
= -



C (ng/m3)

Nitrogén-oxidok, NOx mint NO2; $= & normalis, p=0.282; z0= 0.80 m - ritkas erdé alacsony (9 m) fakkal; u(10 m) = 3,14 m/s

Ostffyasszonyfa 08816 hrsz. - P1 pontforras
== 1 ORAS ATLAG ==
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X (méter)

Nitrogén-oxidok, NOx mint
NO2 konc.

Maximum: 0,00722 pg/m3 -

T 8Im

C - feltétel: 0,00578 pg/m3
-132 m

— Atlag: 0,00398 pg/m3




FOMEND || [ Pontforras Diagram ]

A projekt cime: |Dd‘lfymznnyfa 08816 hr=z. - P1 pentforras

Atlagolasi idék Eredé terheltségek
@ 16ras maximum () 24 6ras maximum () Eves maximum () 1 éras eredd () 24 éras ereds O Eves eredé
FIZIKAI KEMENY/KORTO MAGASSAG. h = | 10 | m
KILEPESI SEB.. v (m/s) vagy TERFOGATARAM. V (m3/h) =  |térfogataram, V (m3/h) = vl | 1650 | m3m
KILEPESI ATMERO. d (m) vagy KERESZTMETSZET. A (m2) = |keresztmetszet. A (m2) = v | 0.071 | m2
FOSTGAZ/VEGGAZ HOMERSEKLETE. ts = | 220 | = | 493.15 | K
KORNYEZETI LEVEGO HOMERSEKLETE. th = | 10 | € | 283.15 | K
STABILITASI INDEX. S = |S=6 nommalis. p=0.282 v | FELOLETI ERDESSEG. z0 = 0.80 - ritkas erdd alacsony (9 m) fakkal v| m
ATLAGOS SZELSEBESSEG, u = m/s A SZELSEBESSEGMERES MAGASSAGA (ALAP ESETBEN 10 m) = m
A VIZSGALANDO LEGSZENNYEZO ANYAG: \Egyéb anyag: v|
|Nem CH4 szénhidrogén |
10RAS (PM10 ESETEN 24 ORAS) HATARERTEK= | | po/m3 ALAP LEVEGOTERHELTSEG= | | po/m3
SZENNYEZO ANYAG KIBOCSATAS. E = g/h 0.00528 | mg/s A VIZSGALANDO TAVOLSAG (0<X<=32767). X = m
Szamitdsi eredmények - 1 ords dllag maximuma
Az eredmények térképi megjelenitése A VEGGAZZAL/FUSTGAZZAL TAVOZO HOTELJESITMENY. Qh = kW
s o e ‘:| EFFEKTIV KIBOCSATASI MAGASSAG. H = 195 m

i = . Maximum 0.000703 pgim3 Maximum helye m
Foldrajzi hossziusag (decimalis. pl. 20.187) =|:|
"Afetétel | 0 | poim3 Hatastavolsag-"A" [ — | m
wrensiel [ 0| uom3  Hatssiavolsso-w* | — | m

m“ "C" feltétel | 0000562 | paim3  Hatastavolsag - C” m

Atlag a vizsgalt teraleten 0.000388 pg/m3

PONTFORRAS 2022.05.11.



Ostffyasszonyfa 08816 hrsz. - P1 pontforras
== 1 ORAS ATLAG ==

Nem CH4 szénhidrogén; 5= 6 normalis, p=0.282; z0= 0.80 m - ritkas erdé alacsony (9 m) fakkal; u{10 m) = 3,114 m/s
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= Nem CH4 szénhidrogén konc.

_ . Maximum: 0,000703 pg/m3 -

X _ . C-feltétel: 0,000562 pg/m3
83 m -132m

— Atlag: 0,000388 pg/m3




